
Ａ とてもそう思う Ｂ そう思う Ｃ どちらともいえない Ｄ そう思わない Ｅ 全くそう思わない

ご家庭と学校（担任）と連絡や相談
ができている。

保護者として，自分の子どもを理
解している。

ご家庭では，家庭学習が身に付く
よう指導・支援している。

ご家庭では，次の日（学習用具な
ど）の準備を子どもと一緒に確認し
ている。

子どもは学校であったことをお家で
話している。

ご家庭では，道路歩行や自転車の
乗り方について子どもに話をして
いる。

ＰＴＡの活動に積極的に参加して
いる。

[主なご意見等]
〇縦割り活動をしているのにあまり生かされて
いないように思います。他の学年に興味が無
い、関わりたくないような印象を受けます。（子ど
も達を見ていると）
○校庭に設置されている滑り台が高すぎて非常
に危険だと思います。１年生は使用できないとし
ても、今後使用すると思うと怖いですし、自分の
子でなくても心配で見ていられません。取り壊し
ていただきたいです。
○トイレが早く改善されたら良いと思った。
○体育館のトイレが汚い。他の学校の方々も来
校するのでもう少しきちんと清掃して欲しいで
す。
○職員数もあると思いますが、算数科では少人
数指導等ができれば、より学習の理解が深まる
かなと感じます。
○持久走納会で、他校の保護者がいました。興
味があったのでとのことですが、セキュリティ－
的に不安になりました。
※学習指導、学校施設、学校安全など、様々な
面でのご意見ありがとうございました。児童の人
間関係づくり、学力の向上など、全職員で共通
理解をしてさらに取り組んでいきたいと思いま
す。

学校行事は，子ども達が生き生き
と取り組み，意義のあるものとなっ
ている。

学校行事の開催時期は，適切で
ある。

学校は，保護者や地域の考えや
要望などを聞く機会を設けている。

学校は，必要な情報を十分に保護
者や地域に伝えている。

学校の環境は，きちんと整備さ
れ，安全・安心である。

教職員の言葉遣いや態度は適切
である。

令和元年度　後期　南志津小学校　保護者アンケート集計結果 先日ご協力をいただきました学校評価アンケートの集計ができましたので，以下のとおりお知らせいたします。

学校は，「いじめのない学校づく
り」へ取り組み，子どもたちの相談
に適切に対応している。

教職員は一人一人の子どもをよく
理解し，指導・支援をしている。

学校では，あいさつ・返事・言葉遣
いなどの指導を丁寧に行ってい
る。

学校では,児童の道徳心を育て,社会の
ルールを守る指導が適切になされてい
る。

学校では，児童へ健康や安全に
関する指導を適切に行っている。

子どもは，学習した内容を確実に
身に付けている。

学校は一人一人の実態・教育的
ニーズに応じた教育（合理的配慮
など）を行っている。
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